
Matemáticas I. Examen de Análisis. 26.05.2017 

1. (2 puntos) Asocia a cada gráfica su fórmula su expresión algebraica 

 

2. (2 puntos) Encuentra todas las asíntotas de cada función 

𝐚) 𝐟(𝐱) =
𝟐𝐱𝟐

𝐱 − 𝟏
       lim

x→1
f(x) =

2

0
= ±∞ ⇒ x = 1 es una asíntota vertical; 

2x2

x − 1
= 2x + 2 +

2

x − 1
⇒ y = 2x + 2 es una asíntota oblicua 

𝐛) 𝐠(𝐱) =
𝐱𝟐

𝐱𝟐 + 𝟏
; x2 + 1 ≠ 0∀x ∈ ℝ ⇒ no hay asíntotas verticales 

lim
𝑥→∞

x2

x2 + 1
= 1 ⇒ y = 1 es una asíntota horizontal. 

3. (3 puntos) Estudia la continuidad de las siguientes funciones 

𝐚) 𝐟(𝐱) =
𝐱 − 𝟏

𝟏 − 𝐱𝟐
 ;  ∄f(±1) ⇒ f es discontinua en ambos puntos. 

 lim
x→−1

f(x) =
−2

0
= ±∞ ⇒ discontinuidad de salto infinito en x = −1. 



lim
x→1

f(x) =
0

0
= lim

x→1

−(1 − x)

(1 − x)(1 + x)
= lim

x→1

−1

1 + x
= −

1

2
⇒ discontinuidad evitable en x = 1 

𝐛) 𝐠(𝐱) = 𝐜𝐨𝐬 (
𝟏

𝐱
) ;     ∄f(0)  y  ∄lim

x→0
 cos (

1

x
) ⇒ discontinuidad de segunda especie en x = 0 

𝐜) 𝐡(𝐱) = {
𝟐𝐱 − 𝟒       𝐬𝐢 𝐱 ≤ 𝟐
𝐥𝐧(𝐱 − 𝟏)  𝐬𝐢 𝐱 > 𝟐

;  

lim
x→2−

h(x) = lim
x→2−

(2x − 4) = 0 = h(2); lim
x→2+

h(x) = lim
x→2−

ln(𝑥 − 1) = 0 ⇒ h es continua 

4. (1 punto) Halla el dominio de 𝐟(𝐱) = √𝟑𝐱 − 𝟓  

Dom(f) = {x ∈ ℝ/3x − 5 ≥ 0} = [
5

3
, ∞[ 

5. (1 punto) Indica razonadamente si alguna de las siguientes funciones tiene simetría: 

𝐚) 𝐟(𝐱) =
𝐱𝟑

𝐱𝟐 + 𝟏
; f(−x) =

(−x)3

(−x)2 + 1
=

−x3

x2 + 1
= −

x3

x2 + 1
= −f(x) ⇒ impar 

𝐛) 𝐠(𝐱) = 𝐬𝐞𝐧 (𝐱𝟑); g(−x) = sen((−x)3) = sen(−x3) = −sen(x3) = −g(x) ⇒ impar 

6. (1 punto) Halla 𝐟 ∘ 𝐠  y 𝐠 ∘ 𝐟 siendo  

f(x) =
x

2x − 1
    g(x) = x2 + 3; (f ∘ g)(x) = f(g(x)) = f(x2 + 3) =

x2 + 3

2(x2 + 3) − 1
=

x2 + 3

2x2 + 5
 

 

(g ∘ f)(x) = g(f(x)) = g (
x

2x − 1
) = (

x

2x − 1
)

2

+ 3 =
13x2 − 12x + 3

(2x − 1)2
 


